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Дополнения к программе вступительного испытания разработаны с учетом «Особенностей приема на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре на 2020/21 учебный год» (далее – Особенности), утвержденных приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 3 апреля 2020 г. №547.  Принятие дополнений к программе вступительного испытания обусловлены мероприятиями, направленными на предотвращение распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Российской Федерации.

В случае отмены Особенностей дополнения к программе вступительного испытания перестают  действовать.
Содержание вступительного испытания соответствует  «Программе  вступительного испытания по ИНФОРМАТИКЕ», расположенной по адресу http://abit.omsu.ru/sites/default/files/programma_vi_mag_informatika_2019.docx
Проведение вступительного испытания осуществляется с использованием дистанционных технологий.
При проведении вступительных испытаний университет обеспечивает идентификацию личности поступающего.

При приеме вступительного испытания с использованием дистанционных технологий устанавливается следующий регламент:

1. Вступительное испытание проводится в виде теста.

2. Каждому абитуриенту будет предложено 25 вопросов.  Каждый вопрос оценивается в 4 балла.

Критерий оценки за каждый вопрос: ответ правильный  –   4 балла; ответ неправильный – 0 баллов. В случае вопроса с множественным выбором число баллов начисляется пропорционально числу правильных ответов, но в случае указания большего числа ответов, чем требуется ​– 0 баллов. 
3. Максимальная оценка составляет 100 баллов. 

4. Время на проведения вступительного испытания в дистанционной форме 60 минут.

5. Запрещается использовать справочные материалы, средства связи и электронно-вычислительную технику (кроме той, которая используется для сдачи вступительного испытания на основе дистанционных технологий).

6. Пример вопросов тестового задания:

1. Дан абстрактный тип данных список, реализованный на основе массива. Укажите какие из операций является для него массовыми.
2. Дан абстрактный тип данных список, реализованный на основе L1-списка. Укажите какая из операций НЕ является для него массовой.
3. Дан абстрактный тип данных дерево. Укажите какая из операций НЕ является частью его интерфейса.
4. Какова наибольшая трудоёмкость по количеству обменов в сортировке вставками?
5. Какова средняя трудоёмкость по количеству обменов в «быстрой» сортировке (quicksort)?

6. Какие существуют улучшения алгоритма сортировки вставками?
7. Какой из шаблонов проектирования не является шаблоном GRASP?
8. Какой из шаблонов GoF является структурным шаблоном?
9. Какой из шаблонов являются поведенческим шаблонам?
10. Какие из утверждений истины относительно понятия Абстрактного класса?
11. Исполнитель Калькулятор преобразует число на экране. У исполнителя есть три команды, которым присвоены номера:

1. Прибавить 1

2. Умножить на 3

3. Умножить на 4

Сколько существует программ, для которых при исходном числе 2 результатом является число 70 и при этом траектория вычислений содержит число 8 и не содержит число 35?
12. Определите наименьшее натуральное число A, такое что выражение

(x & 43 =0) ( ( (x & 49  0) (  (x & A 0) )
тождественно истинно (то есть принимает значение 1 при любом натуральном значении переменной x)?
13. Два узла, находящиеся в разных подсетях, имеют IP-адреса 118.187.59.255 и 118.187.65.115. В масках обеих подсетей одинаковое количество единиц. Укажите наибольшее возможное количество единиц в масках этих подсетей.
14.  Для узла с IP-адресом 193.138.70.47 адрес сети равен 193.138.64.0. Найдите наибольшее возможное количество единиц в двоичной записи маски подсети.

15.  Дано предприятие, состоящее из двух подразделений: бухгалтерии и отдела продаж. В бухгалтерии  7 компьютеров, а в отделе продаж 
16. Дана  сеть 192.168.0.0 (классовая модель), из которой вы вправе выделять IP-адреса. Постройте разбиение этой сети на два диапазона минимальной длины для каждого подразделения с помощью VLSM.  Какое из разбиений верное? 
16. Для узла с IP-адресом 220.128.114.142 адрес сети равен 220.128.64.0. Чему равен третий слева байт маски? Ответ запишите в виде десятичного числа.

17.  Укажите правильный порядок названий уровней модели OSI с 1 (низший) по 7 (высший).

18. Каким уровням модели OSI соответствует уровень Network (Media) Access модели TCP/IP?
19. Какие функции выполняет протокол TCP?

20. Укажите класс сети 128.0.0.0.

21. Укажите правильную сокращенную форму адреса IPv6 
2001:0DB0:0000:123A:0000:0000:0000:0030. 
22. Дана сеть 172.16.0.0 / 16. Укажите маску подсети, разбивающую указанную сеть на 16 подсетей.
23. Какие высказывания относительно назначенных портов (Spanning Tree Protocol) являются верными? Указать все правильные ответы.
24. На представленной схеме справа, какой коммутатор станет корневым 
(в заводской конфигурации)?  (Будет представлена схема).
25. Какой тип инкапсуляции используется при настройке маршрутизации между VLAN на подинтерфейсах маршрутизатора?
